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UCL = (2282)(3.6) = 8.22 LCL = 0
o’ = R/d =36/ 2059 =175

WAMIUMIANA

3. AmMua X' =35 ua¥ ¢ =67, n=4 WANNUNIHAAAILAYEY X chart, R chart

ilag o chart

=yt

X chart CL = 35 UCL = X' + Ao’ = 35 +(1.5(6.7) = 45.05
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X chart CL = 1154
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qudreti | X, X, X, X, |edquiednit| x, X, X, X,
1 18 16 14 0 15 20 21 5 14
2 s o 3 s 6 |16 o 6 1
3 14 11 0 4 17 13 8 11 8
4 20 12 23 13 18 11 5 25 12
5 16 8 18 22 19 1 3 1 7
6 2 0 14 17 20 4 12 4 13
7 s 1 2 2 2 |u 17 12 10
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11 11 11 3 4 25 7 14 18 1
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R chart CL = 17.61
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UCL = D,R = (2.282)(17.61) = 40.19
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7. JavudnlszaeuIfhiiluledy sinnisduaiedian 20 dedn dretay 3 Fu

(1) 3WouuHUYIAIANYEY X chart UAZ R chart
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fetuit| X, X, X, | X |R |#wdui | x, X, X, i X IR
1 207 194 201{200.7 | 13 9 188 199 191 1927 11
2 204 191 203 {19931 13] 10 171 200 201 190.7;30
3 198 201 196 [198.3| 5 11 {200 201 192 [197.7 | 9
4 195 199 181 {191.7] 18 12 204 207 194 [201.7 | 13
5 199 221 218 (2127 22| 13 191 215 200 | 202 |24
5 200 200 207 [2023] 7 14 {201 204 200 | 2017} 4
7 222 195 205 [207.3 |27 15 198 212 206 | 205.3| 14
8 215 186 181] 194 |34 16 231 188 223 21443
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dehe| X, X, X | X |[R |éedun | X, X, X, | X |R
17 202 210 219(2103 |17 24 199 199 208 {202 |9
18 137 190 205|194 |18 25 214 203 195 (204 |19
15 194 196 207|199 |13 26 208 202 199 (203 |9
20 196 199 190|195 |9 27 202 205 185 [197.3 |20
21 199 208 200 [2023| 9 28 195 210 199 {2013 |15
22 185 206 201 | 1973 21 29 206 191 200199 |15
23 209 225 226|220 |17 30 198 205 2022017} 7
(1) X = 60383 /30 = 20128 R = 485/30 = 16.17
X chart CL = 20128
UCL = 201.28 + (1.023)(16.17) = 217.82
LCL = 201.28 - 1654 = 184.74
R chart CL = 1617
UCL = DR = (2.575X16.17) = 4164 ILCL = DR = 0
X chart
X
220 ﬁ‘ UCL
210 - ‘ J
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fI0019h
5 10 L5 20 25 30

ST 435 (H)

27



R chart

] UCL

25+

204"

/ N g A
T RATiR

CL

v 1A
AIDYN
— - - w (] d'
X chart ﬂ‘ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬁﬂﬂ?ﬂf]ﬂ‘uu fasnIvuIan 23
‘ o ¥ -4 4u ] =
R chart UYAANRHBATUAILANUY AD AIBYIIN 16
v - a 1
AIUU NITLIUNMTHRABYUINNINIUAY
da 4 & )
(2) Hy : HOVNAYUILDNIINNIZUIUNMTUL YU

4 4

H, : wannaduisnnmnnszuiumsi hidudgu
= ) o o
910 X chart 1&InToanunu Aeil

R R EE & b ko e A R

u=13 r=13 s =17 VAMINB 1AAMNgA = 10

ST 435 (H)



usk vude il H, aszraumsdiuhluuudy

@) feulium X uaz R tiemiinamiuguinily X chart uay R chart

X = (60383-220)/ 29 = 20063 R = (d485-43)/ 29 = 1524
Xchat CL = 20063
UCL = 200.63 + (1.023)(15.24) = 21622 \
LCL = 20063 - 1559 = 185.04

]

R chart CL 15.24

UCL = (2.575)(15.24) 39.24 LCL =0

) H ¥
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Y 1 a’ ¥ 4 a o a 4 a a
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a1l Uiy TuwdIeo n=4 ldwadiaelalil

naui X R nauA X R nauh X R
oo, 0.8372 | 0.010 S, 0.8346 |0.005 Q. 0.8308 10.002
D, 0.8324 | 0.009 6........| 0.8332 [0.011 10......... 0.8350 10.006
B, 0.8318 {0.008 y 0.8340 [0.009 [ O 0.8380 10.006
4. 08334 | 0.004 B, 0.8344 |0.003 120 0.8322 10.002
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ngudi X R AGuA X R
130 0.8372 | 0.010 17....... | 0.8282 | 0.006
4. 0.8322 | 0.005 18....... { 0.8346 | 0.005
150 0.8304 | 0.008 19....... | 0.8360 | 0.004
16.....c... 0.8536 | 0.013 20....... | 0.8374 | 0.006

& o : — o - o 4 3

(1) WIMNAAAIWAUYDI X chart uaz R chant wisuiamanfianiuguitaunsaldniugy

msnangniziiade T 1q

P ° = a’ - |

@ fwesuaitimusfie 083 2001 91 TesanuonvesgasudalinisuenusaLy

Unf 23 % Yo MIgugnIndaiiofuanveUAMMUATI HAZUDNVBLIYA

1 ¥ +
dmuauu Fadeiuusuduiildns hild
» ] ] »

3) deamili wediwusdvesduduiildms 1418 Tauiu o sxdowlavuuadunde

arzuumnTun s

(1) X = (16.6976)/20 = 08349
R = (0132)/20 = 0.0066

X chart CL = 0.8349
UCL = 0.8349 + (.729X0.0066) = 0.8397
LCL = 08349 - 00048 = 0.8301

R chart CL = 0.0066
UCL = (2.282)(0.0066) = 0.0151
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uwunll ¥ chant gaanuennifaniugy Ao nguil 16 waz 17

uaueunl R chare lufigaanueniinaniugu

a M a [ o 5 9/ [ 1 == g/
PUABNTTUIUMIHNDADYUDANITAILNY muuﬂmﬂium X 1ﬂﬂ1ﬂ

X =

(16.6976 - 0.8536 - 0.8282 3/ 18 = 0.8342

o ar

AiAnIURUYee X chart flo

CL = 0.8342

UCL = 0.8342

+ (729)(.0066) = 0.839

LCL = (.8342 - 0.0048 = 08294

= 0.0066/2.059 = 0.0032

(2) USL. = 084 LSL = 082

P[AINOIUDITIUgNIsTABgUBNVALINAT MUAGN] = P[ X < LSL ]

P[Z< {(LSL-X)/c')] = PLZ < | (0.82 - 0.8342) / 0.0032]]

= P[Z<-444] =0
PAMUMIMIFIUgNIdABgUDNUBLIVAMMUALU] = P X > USL ]

=P[Z>{(USL-X )/c'})1 = P[Z> {(0.84 - 0.8342) / 0.0032 }]

=P[Z>181] = 0.0351

ST 435 (H)
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»
s

aniunlefisudveinusngugnisiiafiofuenvouafimuauy = 351
A o o a d ° 1. A o
)] luﬂiﬂ'lﬂlllﬂilqﬂlVHJENﬂ')’]ﬂﬂ'l'.]‘llﬂ%ﬂ‘]u@ﬂiZIUﬂﬂﬂQUBﬂ“ﬂﬁlﬂﬂﬂ']ﬁu@]a'wuﬂ']lﬂuﬂUU
] L a 4 o a a0 5 9
sgudfaulfummznlefisudusianusvsigugnsuiiaiieguenvevmasmuauu
» v &
Auguitae: 1esimuduasuduildng i ldiugud
P[Z>{ (USL-X)/o'}] = P[Z>32]
(084 -X')/ 00032 = 32 W X = 0898

finsanwesisudvennuimvesgiugnsziiafieguonveuivasmuadi

P[Z<{(LSL-X")/c"}]

P[Z < {(0.82 - 0.8298) / 0.0032 }]

= P[Z<-306] 0.0011

s ldesfimudvesyudiuildnis W 13ih 104 o0 Avadovsanszurunisiiiuiu 0.8208

. ¥
9. doyanrwgeveniirnda 1A undouaziduveaudazdiedn &l

ﬁ"}ﬂdnﬁ X | R fetedil X | R faetui| X R
S 0.4402 | 0015 | 9. 0.4360 |0.011 17 0.4392 {0.006
y - 0.4390 [ 0.018 | 10.... 0.4402 | 0.007 18....... 0.4378 | 0.008
3o | 0.4448 10018 | 11 0.4332 | 0.008 19......... 0.4362 | 0.016
4. 0.4432 | 0.006 | 12...... 0.4356 | 0.017 20......... 0.4348 | 0.009
LI~ 0.4228 10.008 | 13....... 0.4314 | 0.010 2. | 0.4338 0.005

f
L —— 0.4382 ?0.010 14......... 0.4362 | 0.015 22 0.4366 | 0.014
A 0.4358 {o.ou 15......... 0.4380 {'0.019 23......... 0.4346 | 0.009
I 0.4440 [0.019 | 16......... 0.4350 | 0.008 24..... 0.4374 § 6.015 |
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Apdnn | X R drsdun X R @wmiun | X R
25, 0.4366 {0.010 | 27...... 0.4378 | 0.011 29...... 0.4339 | 0.024'
26........ 04368 | 0.011 | 28.. 0.4384 |0.009 | 30.... 0.4368 | 0.014

@ nndeya 20 Meduusn  udounnuginguues X chart uae R chart 13214

b4 o ' e = a o .’Jc. L3 1 -
vaya 10 Aedwiinde Wougauuwugiin1d wiewisinsedraagili nszuaumnda

agmoldnsmuguniely  wadeiiiy s

v . »
) wmaundsvoInszuumsi iy lunszurunsnaadell ) wisunalssanumg’

(1) X = 87632/20 =04382 R = 0241/20 = 0012
X chart CL = 04382
UCL = 04382 + (0.577)(0.012) = 0.445]
LCL = 0.4382-00069 = 04313
R chart CL = 0012
UCL = DR = (2.115)0.012) = 0.025 ICL = DR =0
UCL
X
0.4400 A
0.4350 _
LCL
5 10 15 20 25 Foo1an

ST 435 (H)
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E chart

R

0.0207

0.015

0.010+

0.005

= R/ d,

(Y a 1 3/
agdlan aszyaumsndasiniolanisaiunu

253 0

Qs ] d’
AIDUNN

= 001272328 = 0.005

CL

10. #1wee X uaz R fldndae01e 20 drsta vumn=4 1§ 2X = 41.34, 2R = 032

(1) WHINAANILAYUDE X chart 1@z R chart

@ iz ¢ AlFlunszuaunsnaads

3y vouwARfMua Ao 205 = 0.02 Adianegmile UsL exfotudududilszan

I scrap

() X = 4134/20 = 2.067
X chart CL = 2.067
UcL =
LCL = 2.067 - 0.012
R chart CL = 0016

34

>

2.055

2.067 + (0.729)(0.016) = 2.079

s J A e o 3 o o A n’.:
rework L@zA1MINI1 LSL ﬂ@'ﬂlﬂ‘uﬁuﬂ1ﬂ5$5ﬂ1’l scrap N1 % Uﬂiﬁidﬂﬂ’]kﬂuﬂ@ rework
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UCL = D, = 22820.0i6) = 0.027

2y o = B [d. = D016/ 2059 = 0.0078
(3 P AUA WL rework ] = P{X>USL] =P [Z > (USL-X) /o)

=P{Z>(207-2067) /00075 | = P[Z>03% ] = 0352
Frfviitt rework DUszind 352 @
& Y oo R B . =t
Flaumntlyscrap! =P { X <LSL} = P{Z<(SL-X)/c']
=P {Z<(203-2067/00078) = P[Z<-474] = G
Wl a ¢ a4 ey )
Hune aummly scap 0 0 %

1. umsadasdad i 1Aqudiens 30 nauq az 5 du gavareulundartaTus Tae

1

W
o

‘s’._a‘- ST ar Ge ag 3 = ar ] 3/ wd’:
aunTedon iR Gidugenigilvnii Sam 1dwad il

: t E N
\ il 1 { . i = ;

| odmdah X, X, ¥ X, X, | @edail | X, X, X, X, X,

z ' ) |

- ‘ |

‘ [ | 54 56 56 S6 S5 6 | 53 47 58 55 54
I ?

2 51 S2 54 56 49 1 7 |52 55 54 55 56
|

! 35452 50 57T 55 g 56 53 53 54 55
[ |

| |

4 156 55 56 53 50 9 S5 52 53 56 55
| ';

| 51s3 5457 56 52 0 10 S0 54 53 S5 55
] | f

i ' l i
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fetai | X, X, X, X, X, | Metait | X, X, X, X, X,
no |57 sa 5352 5 | 2 53 55 57 56 55
12 |52 52 54 53 55 22 59 54 53 54 55
13 |54 53 55 52 52 23 S4 55 S8 55 54
14 |54 S5 54 53 55 24 56 53 51 55 59
15 |56 53 ST 56 54 25 56 55 55 55 55
16 |58 57 56 54 54 | 26 54 53 54 55 54
17 |55 55 55 56 53 27 53 52 55 54 53
18 |54 57 54 55 54 28 53 52 53 ST 83
19 |54 53 56 535S 29 53 51 55 50 55
20 |53 53 57 54 53 30 57 54 56 54 S5

(1) WMARAAIUANYD X chart Uaz R chart uazagilnail &

@ Swonwaiidmuatiu sa 4 fmua X =54, 6 =175 samhdudii 1@
wasgu IR %

@) emundsyeinsums  wazanufunlsunanssuumniiumildands 1 e

i Tdudi i 1duaspuinlesivud

»
Yo =

PINNTANIUAT X 118z R voudazalot1a 1aaail
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dwihaml 1 2z 3 4 s 6 7 8 9 10 1 12 13 14

X 55.4 52.4 .53.6 54.0 54.4 534 544 542 542 534 53.8 532 532 542

R 2 7 7 6 3 11 4 3 4 5 5 3 3 2

R |
g | 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

X 552 558 548 548 542 54 552 55 552 548 552 54 534

R 4 4 3 3 3 4 4 6 4 3 1 2 3

daotan | 28 20 30

X 536 528 552

R 5 ] 3

(1) X = 1627/30 = 542 R = 129/30 = 43

X chart CL = 54.2
UCL = 54.2 + (577)(4.3) = 56.68
LCL = 54.2 - (S77)4.3) = 51.72
R chart CL = 43 UCL = (2.115)4.3) = 909 LCL=0

X chart TifigaanueniinanIuguud R chan ﬁigﬁﬂnuamﬁumuquuunﬁwﬂﬁa nquit 6
AU NNITUIUMIHIADGURAMIAILAY
@ P[auflildnasgu] =P[X>USLT+P[X<LSL]
=P[Z>(58-54)/1751+P[Z <(50-54)/1.75]
=P[Z>220]+P[Z<-229] = 2(0011) = 0.022

dudihildunasgudiog 22 %
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3 X = X =542 5 = R /d, = 43/ 2328 = 145

piaumhildmnsgu ) =p [ 255555207 185 1 +

PIZ < {(50-542)7 185 |

=P[Z>205]+P{Z<-227} = 0.0116 + 0.0202 = 0.0313

s

o 3 o LS < 1
S A lilanesouiied 318 @

12, unuiinauny X chart TAATARIUAN fip UCL = 129, CL = 125, LCL = 121, n = 9

[
<t
3/

(1) dweuwandmuadiy 127 23 58 @ AFudfindasenu ayuBnvoLIval

3 A A a9 1 : oS a Wi a
NMYUA  uanen ﬁuﬂ“ﬁﬂﬁﬁ‘lﬂﬂ’lw’dﬂ1ﬂﬂﬂ1?l[i]ﬂui)iﬂ‘ﬂ1ﬂjﬂﬁ

4

@ e X advudadlTaoh o Binffouudas M X exflaeils Saezdi i

2 1

=t s

¢ « L ' e = a
nmeumeﬁuﬂmaguaﬂwumwmwumummwaﬂ

%

@ vinm X lude 2 GRuA Rl dmasaui @

() USL = 135 LSL = 119 X' = 125
UCL = X'+ 36, =125+30, = 129
cr=4/3 =20 /7 W o =w@sno) =4

P [ dufifieguenvoulwaiidmua ] =P [ X <LSL]+P [ X > USL |

PlZ<(119-125)/4]+P{Z>(135-125)/4}

P[Z<-15) + P[Z5251 = 0.0668+ 0.0062 = 0073

» 1
A

Anfuaudnwdneeneguanveuiwanfimuall 7.3 %
o & a YA S P &4 o o v waa
@ neiudverdudmeguonvouaiidimuaiidige ilenlsfisudvesmauaniinay

fididnlosndh LsL mifunlesisudvesmnaautddudiiiaswinnd usL
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= 27

VY P{Z»135-02T0/4 | +P 12 < 119-1275/4) = 2(0.0228) =6.0456
PRy ¥ ‘.-; [T s -
“;JﬁuﬂTﬂ"!'EJ lmnmﬁmanu’m 436 %

12, unndagnauliidnarnu Teeilveuwaiidmua 1007 + 0013 iy guinedn

g g ; Y1 P Qs 1 as k] a ‘_-:‘
5 A06139 Az S AU jﬂﬂﬁii'ﬂﬁ’i} HATHONUAINRTATIDOW AY

rﬂ-l 1 dl ! " &; : 7:: u ) =: 1 o bl d‘ - ,E ' . y C.I' LT ‘;
lSq0ehaf | munde () Adw (H3) | Aedieit | Aundo (HY)  Rde ()
i |
|
i 0.9992 0605 1 10034 0.008
2 1.0046 0.004 12 1.0026 0012
3 09988 0.009 I3 L 0996y 0020 |
4 0.0064 0.008 141 099%0 0004
| L |
s L0016 0.006 15| 0008y o008 |
6 0.9996 0.006 BT L0006 0.007
7 1.0048 0.007 17 10034 0.009
8 1.0044 0.010 13 0.9970 0010 |
|
9 1.0006 0.003 19 1.0108 00t
10 0.9970 0.005 20 10040 0.005 i
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fediafi | Auade (1'31) fdy @ | daothaft | Al (1‘;:) fidfy (fi)
21 0.9970 0.005 24 1.0020 0.010
22 0.9998 0.011 25 1.0014 0.006
23 0.9976. 0.015

»
(1) WIMAFARIUAYN ¥BY X chart LAY R chart W dwMainsanssuIums

- ] b - ’
nanogmolanisaiugunie

@ fnssunseguennsaungy  sanfidaatuguitrinselFlunsnEade Ty

»
wfoumanlszua X uar o

’

& -1 4 []
@) wenszumnssdnegmeldmsaugy  salsznanlefirudvesgngui 18

WATHIU

(1) X =250302/25 ='1.0012 R = 0204/25 = 0.008

X chart CL = 1.0012
UCL = 1.0012 + (.577)(0.008) = 1.0058
LCL = 1.0012 - (.S77X0.008) = 0.9966
R chart CL = 0.008 LCL = o

UCL = (2.115)(0.008) = 0.017
X chart HgaanuenfinanIugy fio d1e01f 4, 20
=t Ttk d - o ] c‘
R chart HgaanueninanIugy fe d1etui 14
L : - *’
ANUNTELUMIHARBYUBNMIAIUAY

@ Wilium X uor R Teedayafinauoniidaniuquesn 14
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X =(250302-1.0064-1.0108)/23 = 23.013/23 = 1.0006
R = (0204-002)/24 = 0184 /24 = 0.0077
Fvanuguillunssurumsndndely voe X chant uoe R chart fie X chant i
UCL = 1.0006 + 0.0046 = 1.0052 CL = 1.0006 LCL = 1.0006 - 0.0046 = 0.996
Rchat  UCL = (2.115)(0.0077) = 0.016
CL =0.0077 LCL = 0
nrtuaunIdasgmulAnsniungu Wrundenszuauns iy 1.0006
ﬁqulﬁmmummpwmﬂ's:m.umi o MU 0.0077 / 2326 = 0.0033
@ P [onquithilfunasg) = P[Z > (1.02 - 10006 ) / ( 0.0033 ) ]
+ P[Z < (0.994-1.0006)/(0.0033)]
= P[Z>588]+P{Z<-2] = 0 +00228 = 0.0228
aaiu onquithilBumsgu § 228 @
14. dufoduasyaiianuen 34 ih snedesinin 20 afiq av 4 Su Janrwen
vosnzyudaztu Huiodums Anwmeunde Ady vewazad 1Al

[ J
L d

AT 4 5 8 7 8 ) 10

=h.
-
N
(-]

X 12060 20.69 20.62 20.66 20.71 20.70 20.68 20.64 20.63 20.70

R 012 015 009 021 018 014 015 0.10 008 025

Asanl 11 12 18 14 15 16 17 18 196 20

X 12068 20.58 20.63 20.71 20.65 20.72 20.69 20.74 20.68 20.69

R 0.19 0.17 0.18 .24 020 015 0.12 017 021 0.10
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(1) VNMNAMNIVANYBY X chart 1AL R chart -

@ Swouwaiidmuadiu 2050 T 020 fodwms Saziidaediu usL _n:ﬁ'aq
ihldalmi dudufiriia rework uazanilauetoond LsL dududiia scrap
sahilf % Aidhuazyiszion rework uaziifl % Aduazyfuszian scrap
() X = 4134/20 = 2067 R = 32/20 0.16

X chart CL = 2067

UCL = 20.67 + (.729)(.16) = 20.79
LCL = 20.67 - ((729)(.16) = 20.55
R chart CL = 0.16°

UCL = (2.282)0.16) = 0.37
ICL=DR = o
() USL = 207 LSL = 203 o =R /d, = 016 / 2059 = 0.078
P [ adudnisiam scrap] =P [ X <LSL]
= P[Z<(203-2067)/0078 | =P[Z<-474] = 0
P [ 1faduAN52aN rework ] =P [ X > USL |
= P[Z>(207-2067)/0078] =P[Z>038] = 0352
ueraviliazfuizion rework of 352 % uaziszion scrap o 0 %

3 ] J LY Y ] o 1 ry ) ] [] 1
15. mnmimumammmunmsﬁ 10 AP0 50 YU 1ﬁ'ﬂ1lﬂﬁﬂ llﬁ:ﬁ']ulﬁﬂi

b d
WUIATIIU ALl
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ﬁ"mduﬁ X VUIARIBON ')
1 : 35.1 50 5.35
2 346 | 50 473
3 332 50 3.73
4 348 50 4.55
5 134 50 4.00
6 339 50 . 430
7 34.4 50 498
8 33.0 50 530
9 328 50 3.29
10 348 50 3.77
323 340.0 500 4.0
indy 34 44

» »
suounauginruny wieumsagnanld
Tchat CL = 3¢ UCL = X +A, & =34+ (0.424)(4.4) = 3587
MNMI NIRRT 25 TR A, = 3//n = 0424

LCL = 34 - (0.424)(4.4) = 32.13

G chart CL = 44
UCL = B, = (1.3)¢4) = 5.72
LCL = B, = (0.7)44) = 3.08
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s 0>25  Bo = 1+ (3/yIm) =1+(3//i0) = 13

Bjo = 1-(3//2n) =1-(3/J100) = 07

>l

" \\//\\//\\/ )

UCL

33+

32+

‘ Y
1234,5678910".]00““

UCL

TN . TN\

3 4 LCL

1 2 3 4 5 6 7 8 9 W0 _
Methail
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- ek - e
VINUHUNY X chart AT G chart 'luuqnnﬂuanwnnmuqu

v a

tufie - nazuunskaaegmoldnianugu

1 d - -~ - :
16. WHudeduenaen Anuifertunssinmmamdninden  1éteyadall

UFINUW

>l
Q
-]

oea X, X, X, X,

1 7490 7535 7455 7480 7490 28.94 80

2 6550 6495 6525 6465 6508.75 | 31.90 85

w

6995 6995 6970 6880 6960 4730 | 115
4 7045 7060 7095 7035 7058.75 | 22.74 60
5 6715 6740 6780 6720 6738.75 | 25.59 65
6 6585 6630 6675 6645 6633.75 | 32438 9%
7 6600 6590 6610 6650 6612.5 2278 | 60

8 6665 6670 6630 6§60 6656.25 | 15.56 40
9 6440 6425 6460 6470 6448.75 | 1746 45

10 6660 6630 6605 6625 6630 19.69 55

fAundY 6773.75 | 2644 | 69.5

»
sudunrugiinauge wouisaglea
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X chart CL = 6773.75

UCL = X +AR = 6773.75 + (729)(69.5) = 6824.42

LCL = X - AR = 6773.75- (729)(69.5) = 6723.08
R chart CL = 69.5
UCL =DR = (2.282)(69.5) = 158.6
LCL = DR = 0
nsdild 5
O chart CL = 2644
UCL = B, & = (2266)26.44) = 5991
ICL = B, =0
X
7,900
7,500
7,000 /\
7 AN yeL
7 X CL
V LCL
o \_/\/
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UCL

150

100

0. \N—7 \/ CL

1 2 3 4 s 6 7 s 9 04
[+3
70 4
60 ucL
50
46 -

30 /\
CL

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10aoan

uNUNl X chart  TgaanuenfinanIuRIVAILYA
UA R chart uaz O chart lufiyamnuenfitaniuqgu

»
-

Wufie nszuIuMIHAROgUENNIIALARY

ST 435 (H) 47



48

. J - ] .’
17. Tsaamuvanils fudeyan 25 @wdnqaz 6 ¥u 1Al

#0697 X R o
1 35.7 11.7 4.60
2 36.4 13.0 5.15
3 332 132 5.20
4 35.2 114 4.50
5 35.0 12.0 475
6 32.7 102 4.10
7 4.4 13.3 525
8 338 143 5.65
9 356 12.8 5.10
10 35.9 12.4 4.80
11 34.0 12.3 485
12 37.1 12.8 5.05
13 353 10.7 4.25
14 349 14.5 575
15 340 10.2 4.00
16 15.6 10.6 535
17 362 9.9 3.90

IUJ
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#0019 X R o
18 352 138 3.90
19 35.0 13.2 5.20
20 35.1 150 6.00
21 34.4 12.8 | 5.05
22 33.9 119 4.70
23 35.0 109 4.35
24 35.8 129 5.10
25 36.1 13.7 5.40

Totals 875.5 312.5 123.50

M $ o' =510 wmAAANILAUYBY X chart, R chart UAZ C chart

@ nsdiliniud ¢ wafAAAIURNYEY X chart, R chart 4z O chart Tay
dszanua ¢’ s R

G) ADIMIMSIUAMAUNIN. I RAARIUANUU-d1Yes R chart Sdmuaaimniee

d = e r 1 W )
duied R anuenfinaniuquudasdiamdy 0.01

Aunumld X = 8755/25 = 3502 R = 3125 /25 = 125
F = 1235/25 = 494
(1) X chant CL = 3502

UCL = X +Ac = 3502 + (1.225)5.1) = 41.27

ST 435 (H) 49



LCL = X-Ad = 35.02- (1225)5.1) = 28.77

= (2.534)5.1) = 1292
UCL =D, ¢’ = (5.078)(5.1) = 25.90
ICL = D, ¢’ = ¢

O chat CL = ¢, 0’ = (0.5686)(5.1) = 2.90
UCL = B, ¢’ = (1L711)5.1) = 873
LCL = B, ¢’ = (0.026)5.1) = 0.13

(2) Xchant CL =3502
UCL = 35.02 + (0.483)(12.5) = 41.06

LCL = 3502-6.04 = 2898

R chart CL = 125

UCL = DR = (2.004)(12.5) = 2505

ICL = DR = 0

G chart CL = 494
UCL = BS = (1.974.94) = 9.73
LCL = BT = (0.03)4.94) = 0.15
' =R /d = 125/2534 = 493
@ 9MAIND # n=6 1% 4 = 251
PIW < 087] = 001 PIW<X 476] = 099
w=1R/c" W Ra=wd  UCL=w,d

50
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UCL = (476)(493) = 2347
LCL = wy, o = (087)(493) = 429 CL = 125
- oy , J o' - b = v LY [ 4
18. Tssnwmdmnmiudanita ssphmininnidugns Buunssiloanin 250 ady Tsa
IMUAMUA Specification Limit 247-253 3y Tsanudeenisi X chart  Ssgumnmiiun

e L] t I' LS - J « ’-
dastnaz 5 nsziles manhminduadelddail

#aeehaf dnsianiiu nfa) Fetha?t  wininmiIu (03
1 252 13 249
2 251 14 251
3 253 15 252
4 250 16 250
5 251 17 250
6 252 18 251
7 251 19 249
8 252 20 249
9 250 21 252

10 251 2 249
11 251 23 250

12 252 24 251
»
@ sanfnanguuourugli X chan  wiowiaivrandmizuaunisdaegniold
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2. 914 run test vooud T Tiudoslusundonioly
3. 23%vreii anmussmisudaluvuzil A231% Control Chart nioli &19251% oo n
n3wh arsgudednigonio i
(1) CL =250 UCL = 250 + (1.342)(1) = 251.342
LCL = 250-1342 = 248658
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